

అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత



షెడ్యూను కూల్చివేస్తున్న రెవెన్యూ సిబ్బంది

షెడ్యూను కూల్చివేత, మే 20: అక్రమ నిర్మాణాలకు పాలిడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని అబ్దుల్లాపూర్ మేట్ తహసీల్దార్ రవీందర్ దుర్రాన్ సుప్రీం చీఫారు. షెడ్యూను కూల్చివేత పరిధి పనులను ముందులోనే సర్వేసంబంధ 422లో అక్రమంగా నిర్మించిన షెడ్యూను

సోమవారం రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ నిజాము డివీన్ సిబ్బందితో కలిసి కూల్చివేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ ప్లాన్లో అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్నట్లు తెలిస్తే సమాచారం ఇవ్వాలని, వారి పేర్లను గోప్యంగా ఉంచుతామన్నారు.

బోడంపహాడ్ లో బ్రహ్మాంగారి వీధినాటకం



షాబాద్, మే 20 : షాబాద్ మండలం లోని బోడంపహాడ్ గ్రామంలో షాతులూరి వీధినాటకం ప్రదర్శనలు చేపట్టారు. నాలుగు రోజుల పాటు నిర్వహించిన ఈ వీధినాటకం మొదటిరోజు అనగన రంగా వైభవంగా ప్రారంభించారు. భజన మండలి సభ్యులు వివిధ రకాల వేషధార

ణలో బ్రహ్మాంగారి చరిత్రను వివరించారు. కంప్యూటర్ యుగంలో కూడా వీధినాటకం గ్రామాల్లో మంచి ఆదరణ లభిస్తున్నది. నాటకం చూసేందుకు చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుండి ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ప్రారంభించారు. భజన మండలి సభ్యులు వివిధ రకాల వేషధార

సీపీఐ ఘన నివాళి



షెడ్యూను కూల్చివేత, మే 20: అబ్దుల్లాపూర్ మేట్ మండలం కళాకారుడు మారేడు చిన్న వర్ధంతుని ప్రజానాట్యమండలి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రావినారాయణరెడ్డి కాలనీలో నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. చిన్న మరణం ప్రజానాట్యమండలి తీరని లోటని, అతని కుటుంబానికి ఎండగా నిలుస్తామని

సీపీఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుడు ముత్యాల యాదిరెడ్డి అన్నారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిల్ సభ్యులు, మాజీ కౌన్సిలర్ అశ్వనీ చారి, నారాయణరెడ్డి కాలనీలో నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. చిన్న మరణం ప్రజానాట్యమండలి తీరని లోటని, అతని కుటుంబానికి ఎండగా నిలుస్తామని

వరికొయ్యలు కాల్చితే నష్టం

- భూసారం దెబ్బ తినే ప్రమాదం ఎక్కువ
• పాలాన్ని కలియ దున్నితేనే పంటకు మేలు



ఇట్రాపాపట్నం, మే 20 : అన్నదాతలు పూర్వం వరిచేళ్లను కొడవపళ్లతో మొదళ్ల దాకా కోసేవారు. అంతే కాకుండా అప్పటి రోజుల్లో పశువులు ఎక్కువగా.. వరిసాగు తక్కువగా ఉండటంతో పశుగ్రాసం కుప్పలు కుప్పలుగా పెట్టుకునేవారు. ప్రస్తుతం సాగు విధానంలో అనేక మార్పులు వచ్చాయి. యంత్రాలను విరివిగా ఉపయోగిస్తుండటంతో పశువుల సంఖ్య గణనీయంగా తగ్గింది. మిషన్లతో హార్వెస్టింగ్ చేసే సమయంలో వైకి కోయడం ద్వారా కొయ్యలు పెద్దగా మిగిలిపోతున్నాయి. ప్రస్తుతం జిల్లా వ్యాప్తంగా వరికోతలు ప్రారంభమైనందున రైతులు ఎంతో కొంత గడ్డిని తెచ్చుకోవడం, మిగిలిన దానిని అక్కడే పదిలివేస్తున్నారు. దీంతో దున్నే సమయంలో నాగళ్లకు అడ్డంగా వస్తున్నాయని రైతులు వరికొయ్యలతో పాటు గడ్డిని కాలబెడుతున్నారు. దీనివల్ల అధిక నష్టాలు వాటిల్లే ప్రమాదం ఉన్నందున ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వరికొయ్యలను తగలబెట్టకూడదని వ్యవసాయ నిపుణులు, వ్యవసాయాధికారులు సూచిస్తున్నారు. రైతులు చాలామంది పదిలాలు వేసే సమయంలో

మొదటి దఫా దున్నుకు, రెండో దఫా దున్నుకు మధ్య నాలుగు నుంచి ఐదురోజుల సమయం మాత్రమే తీసుకుంటారు. దీనివల్ల కొయ్యలు, గడ్డి త్వరగా కుళ్లిపోవు. ఇలాంటి సమయంలో పశువులను అందులో పదిలితే అటూ తగుగడం, పొండలు ఇలా అనేక జీవరాసులు చనిపోయే ప్రమాదం అధికంగా ఉంది. ప్రస్తుతం వర్షాకాలం పంటల సాగుకు రైతులు సిద్ధమవుతున్నందున ఈ విషయాన్ని తప్పనిసరిగా గుర్తుంచుకోవాలని సూచిస్తున్నారు. దీంతో ప్రకృతి సమతుల్యత దెబ్బ తింటుంది. గట్టు, మొరం గడ్డలపై ఉన్న పచ్చని చెట్లు అగ్నికి బుగ్గవుతుంటుంటే పర్యావరణానికి తీరని హాని కలుగుతుంది. అలస్యంగా కోతకు వచ్చే పంటలు, కల్లాల దగ్గరే ఉన్న ధాన్యం కాలిపోయే నష్టం వాటిల్లే ప్రమాదం ఉంది.

పోతుందని వ్యవసాయాధికారులు సూచిస్తున్నారు. భూమికి వీరు పదార్థంగా ఉపయోగపడే అవకాశాలు కాలిపోతాయి. పంటలకు అవసరమైన ఖనిజ లవణాలు దెబ్బతింటాయి. పొలాల్లో తిరిగి పాములు, ముగిసలు, ఉడడులు, నెమళ్లు, తొండలు ఇలా అనేక జీవరాసులు చనిపోయే ప్రమాదం అధికంగా ఉంది. ప్రస్తుతం వర్షాకాలం పంటల సాగుకు రైతులు సిద్ధమవుతున్నందున ఈ విషయాన్ని తప్పనిసరిగా గుర్తుంచుకోవాలని సూచిస్తున్నారు. దీంతో ప్రకృతి సమతుల్యత దెబ్బ తింటుంది. గట్టు, మొరం గడ్డలపై ఉన్న పచ్చని చెట్లు అగ్నికి బుగ్గవుతుంటుంటే పర్యావరణానికి తీరని హాని కలుగుతుంది. అలస్యంగా కోతకు వచ్చే పంటలు, కల్లాల దగ్గరే ఉన్న ధాన్యం కాలిపోయే నష్టం వాటిల్లే ప్రమాదం ఉంది.

సీనియర్ ఎయిర్ కమాండర్లు ఉపయోగపడుతుంది
ప్రస్తుతం రైతులు వర్షాకాలం పంట సాగులో భాగంగా వేసిన పది పంట చేతికొచ్చినందున వరిపంటకు కోసే పనులు ప్రారంభించారు. కోత అనంతరం పొలాలను సిద్ధం చేసుకునే రైతులు తమ వ్యవసాయ పొలాల్లోని వరికొయ్యలను తగలబెట్టకుండా భూమిని కలియదున్నారని, దీని ద్వారా సీనియర్ ఎయిర్ కమాండర్లు ఉపయోగపడుతుంది. వరికొయ్యలకు నిప్పు పెట్టడం వల్ల గాలి, నేల కలుషితమవుతుంది. రసాయన ఎరువుల వాడకం పూర్తిగా తగ్గించవచ్చు.
- చరప్రసాద్ రెడ్డి, వ్యవసాయశాఖ మండల అధికారి

గడ్డివాము దగ్ధం



కర్నూల్, మే 20 : ప్రమాదవశాత్తు గడ్డివాము దగ్ధమైన ఫుటన సోమవారం కర్నూల్ మండల పరిధిలోని ఏకాంకులపల్లి గ్రామంలో జరిగింది. స్థానికుల వివరాల ప్రకారం... ఏకాంకులపల్లి గ్రామంలో కుర్లపల్లి లాలయ్యకి చెందిన వ్యవసాయం పొలం వద్ద నిల్వ ఉంచుకున్న గడ్డివాముకు ప్రమాదవశాత్తు నిప్పులుంటున్నాయి. గడ్డివాము కాలిపోవడంతో రూ. 40 లక్షల నష్టం వాటిల్లినందున రైతు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం అదుకోవాలని రైతు కోరారు.

అధిక ధరలకు విక్రయిస్తే చర్యలు

ఆమనగల్లు, మే 20 : పల్లిరెడ్డి దుకాణదారులు విత్తనాలు, ఎరువులకు అధిక ధరలకు విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని వ్యవసాయ శాఖ అధికారి అరుణకుమారి అన్నారు. సోమవారం మండల మండలిలోని ఆకతోటపల్లి గ్రామ సమీపంలోని రైతు మిత్ర ఆగ్రి ఏజెన్సీలో విత్తనాలు, ఎరువుల నిల్వలను పరిశీలించారు. వాసకాలం-2024 సంబంధించి అధిక ధరలకు విక్రయించే తనిఖీ చేశారు. షాపుల్లోని రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతరం ఏవో మాట్లాడుతూ విత్తనాలు, ఎరువులు కొనుగోలు చేసే రైతులకు విధిగా రసీదులు ఇవ్వాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ అగ్రి, గోపాల్రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కలియ దున్నితే ప్రయోజనం

వరికొయ్యలు నేలలో కలియదున్నడం వల్ల సంక్లిష్ట కర్మ నశతం పెరిగి దిగుబడులు 5 నుంచి 10 శాతం పెరిగి అవకాశముంది. దుక్కి దున్నే సమయంలో సింగిల్ సూరే పాస్టర్ల చల్లితే అవకాశాలు రెండు వారాల్లో ముగిసి పోవాలిగా అందు బాటులోకి వస్తాయి. ఫలితంగా డిపీవీ వాడకం సగం వరకు తగ్గుతుంది. కలియ దున్నితే ఎకరాకు దాదాపుగా టన్ను ఎరువు తయారవుతుంది.

పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



కొత్తూరు, మే 20 : స్నేహస్థి కన్న మిన్న లోకాల లేదూ అంటూ అడుతూ పాడుతూ పూర్వ విద్యార్థులు తమ స్నేహ బంధాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. కొత్తూరు జిల్లా హెచ్ఎస్ 2002-2003 పదో తరగతి విద్యార్థులు సోమవారం పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. గత అనుభవాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఉత్సాహంగా గడిపారు. రానున్న సంవత్సరంలో పాఠశాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని పూర్వ విద్యార్థులు తెలిపారు.

వ్యక్తి అధ్యక్షుడు



కొత్తూరు, మే 20 : ఓ వ్యక్తి కాసి పిం చకుండా పోయిన సంఘటన కొత్తూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎస్ఐ బి కేసేన్ ట్రీనివాస్ వివరాల ప్రకారం.. కొత్తూరులో నివాసముంటుండే ఉదయ్ సింగ్ కుమారుడు బిజినెస్ (34) మే 12న ఇంట్లో పనిచేసే చెప్పకుండా వెళ్లిపోయాడు. చుట్టు పక్కలు, బంధువుల వద్ద ఆరా తీసినా ఫలితం లేదు. దీంతో బి కేసేన్ సింగ్ తల్లి ఊర్వాశాదేవి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

మొక్కల సంరక్షణకు ప్రత్యేక చర్యలు

చేపల్లె రూరల్, మే 20 : హరితహారంలో నాటివ మొక్కల సంరక్షణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి సరేక గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం చేపల్లె మండల పరిధిలోని పట్టణ గ్రామంలో హరితహారం సర్వే, గ్రామంలోని ప్రధాన రహదారులకు ఇరువైపులా నాటివ మొక్కలను నీరు పోయించారు. అనంతరం గ్రామ పరిసరాలు, ప్రభుత్వ పాఠశాల ఆవరణలో పంచాయతీ సిబ్బంది చెక్క, చెదరాన్ని తొలగించి శుభ్రం చేశారు.

సమయపాలన పాటించాలి

కర్నూల్, మే 20 : మండలంలో వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు సమయపాలన పాటించాలని పిపీసీఎస్ డిప్యూటీ సెక్రటరీ వెంకటేశ్ గుప్తా అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రానికి చెందిన పలువురు రైతులు వెంకటేశ్ గుప్తాను కలిసి వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు సమయపాలన పాటించకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని వివరించారు. వివిధ పనుల కోసం రైతులు వ్యవసాయ కార్యాలయానికి వెళ్తూ.. అధికారులు సమయానికి రావడం లేదని రైతులు మేల్కొన్నారు. ఈ విషయమై మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి శ్రీలక్ష్మణ్ షాస్త్రి సంప్రదించగా.. తనిఖీలకు వెళ్లినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రైతులు పాల్గొన్నారు.

దంచెకొట్టిన వాన

అబ్దుల్లాపూర్ మేట్, మే 20 : అబ్దుల్లాపూర్ మేట్ మండలంలో సోమవారం మధ్యాహ్నం భారీ వర్షం కురిసింది. సుమారు గంటపాటు పాటు కురిసిన వర్షానికి రోడ్లపై పారుతున్న వర్షపు నీటితో వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. దీంతో విద్యుత్ అంతరాయం ఏర్పడింది. చిరు జిల్లాలో మొదలైన వాన కుండపోతగా మారింది. రోడ్లన్నీ జలయమయ్యాయి. లోతట్టు ప్రాంతాలు నీటితో నిండిపోయాయి.

నర్సరీలో మొక్కల పెంపకం చేపట్టాలి

కులకచర్ల, మే 20 : నర్సరీలో మొక్కల పెంపకాన్ని చురుగ్గా నిర్వహించాలని డిఎం టీవో సందర్భాతీ అన్నారు. సోమవారం మొక్కల పెంపకం చేపట్టాలి అన్నారు. సోమవారం మొక్కల పెంపకం చేపట్టాలి అన్నారు. సోమవారం మొక్కల పెంపకం చేపట్టాలి అన్నారు.

మొక్కల సంరక్షణకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మొక్కలకు ఎప్పటికప్పుడు నీటిని అందించాలని, హరితహారం కింద సాయంత్రం కులకచర్ల గ్రామ పంచాయతీలో ఉన్న నర్సరీని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. నర్సరీలో

అమ్మకు అర్హత పరీక్ష.. నాన్నకు పిల్లలతో నిరీక్షణ



షెడ్యూను కూల్చివేత, మే 20: మున్సిపాలిటీ పరిధి కుంటూరు సమీపంలోని పల్లవి ఇంజినియర్ కాలనీలో సోమవారం ఏర్పాటుచేసిన ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష (టిబీ) కేంద్రానికి అభ్యర్థులు తరలివచ్చారు. ఉదయం 9.30 గంటలకు పరీక్ష కాగా, 8 గంటల వరకే

కేంద్రానికి చేరుకున్నారు. ఉమ్మడి మహిళా డివీజన్, సంగారెడ్డి తదితర జిల్లాల నుంచి అభ్యర్థులు పరీక్ష రాసేందుకు వచ్చారు. తల్లి ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష (టిబీ) కేంద్రానికి వారి పిల్లలను తండ్రులు కేంద్రం బయటే ఆడిపాడిస్తూ వేధగా కనిపించారు.

15 రోజులు కూచిపూడి వర్క్ షాప్



కొండాపూర్, మే 20 : కూచిపూడి న్యూటన్ మోక్షకులు తెలుపుతున్న గుర్తు మంజూభారద్ది
కొండాపూర్, మే 20 : కూచిపూడి న్యూటన్ మోక్షకులు తెలుపుతున్న గుర్తు మంజూభారద్ది
కొండాపూర్, మే 20 : కూచిపూడి న్యూటన్ మోక్షకులు తెలుపుతున్న గుర్తు మంజూభారద్ది

సోమవారం తెలిపారు. మే 20 నుంచి కొనసాగుతుంది. ఏడేండ్ల పైబడి, ఆసక్తి కలిగిన వారు 9948078459 నంబర్ ద్వారా సంప్రదించవచ్చున్నారు. నాట్య గుర్తులు అవార్డు గ్రహీత మంజూభారద్ది మారాథాలోని బులో ఉంటారని, న్యూటన్ మోక్షకులను అందించనున్నట్లు తెలిపారు.

కాలనీ సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం



శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీకి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న వివేకానంద నగర్ డివిజన్ కాలనీ వాసులు
మాదాపూర్, మే 20 : కాలనీలోని సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. వివేకానంద నగర్ డివిజన్ కాలనీలోని వోల్టా ఫైడ్ ఆపార్ట్ మెంట్స్, బాస్కెట్ ప్యాలస్, శ్రీదేవి రెసిడెన్సీ, తీక్షణ రెసిడెన్సీ, బాలు రెసిడెన్సీ, శ్రీకృష్ణ నివాస వాసులు పలు సమస్యలు, అభివృద్ధి పనులపై సోమవారం ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని, వరద నీరుసాఫగా వర్షాలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. జైనేతీ పొగడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, యూజీడీ ఫైన్లైస్స్ పెద్దవి చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని తెలిపారు. పలు సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యేను ఆయన నివాసంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. వారితో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ జైనేతీ సమస్యలు త్వరగా